

ПРОТОКОЛ НАРАДИ

з проблемних питань відшкодування підприємствам житлово-комунального господарства пільг та субсидій, наданих населенню на оплату житлово-комунальних послуг, відповідно до механізму, запровадженого з 1 січня 2018 р. згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 951

м. Київ

26 січня 2018 р.

Нараду проводив: Віце-прем'єр-міністр України – Міністр регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства ЗУБКО Г. Г.

Присутні: за списком

Заслухавши учасників наради вирішили:

1. Мінрегіону разом Мінфіном, Міненерговугілля, Мінсоцполітики, НКРЕКП здійснити аналіз проблемних питань, які виникли під час практичної реалізації підприємствами житлово-комунального господарства вимог постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256 (із змінами, внесеними постановою КМУ від 8 листопада 2017 р. № 951) та наказу Мінфіну від 4 січня 2018 р. № 1.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів та подати відповідні пропозиції.

2. Мінфіну опрацювати питання щодо внесення в установленому порядку змін до Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256, та Порядку проведення органами Казначейства розрахунків, передбачених пунктом 8¹ Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256, та взаємодії учасників таких розрахунків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 4 січня 2018 р. № 1, зокрема у частині:

зміни структури цільового призначення коштів, отриманих підприємствами водопостачання та водовідведення, враховуючи особливості надання цих послуг та структуру тарифів (передбачення можливості спрямування коштів за надані пільги та житлові субсидії на оплату праці та придбання води для подальшої її реалізації споживачам “покупна вода”);

відміни вимог щодо цільового спрямування коштів за надані пільги та житлові субсидії для підприємств, що надають послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, ОСББ/ЖБК;

приведення положень у відповідність до вимог ст.102 Бюджетного кодексу України та Закону України “Про Державний бюджет України на 2018 рік” в частині доповнення послугою “управління багатоквартирними будинками”;

узгодження положень нормативно-правових актів з положеннями Порядку розрахунку та повернення до бюджету невикористаних сум житлових субсидії для



відшкодування витрат на оплату послуг з централізованого опалення (теплопостачання), постачання холодної та гарячої води і водовідведення, послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 р. № 534;

розмежування вимог, що передбачають верифікацію осіб, які отримують пільги та житлові субсидії, та вимог за якими здійснюється відшкодування підприємствам житлово-комунального господарства, ОСББ/ЖБК пільг та житлових субсидій, наданих населенню на оплату житлово-комунальних послуг;

відтермінування застосування підприємствами Реєстру обсягів спожитих енергоносіїв та наданих послуг (додаток № 1 до наказу Мінфіну) та Реєстру сум, що підлягають перерахуванню за рахунок субвенції з місцевих бюджетів на надання пільг та житлових субсидій населенню (додаток № 2 до наказу Мінфіну) до кінця опалювального періоду 2017/18 року;

узгодження термінів проведення розрахунків за пільгами та житловими субсидіями з метою виконання підприємствами житлово-комунального господарства, ОСББ/ЖБК поточних зобов'язань, зокрема з виплати заробітної плати, оплати спожитих енергоносіїв;

фінансування видатків бюджету на погашення нарахованих до 1 січня 2018 р. пільг та житлових субсидій населенню на підставі інформації структурних підрозділів з питань праці та соціального захисту населення місцевих держадміністрацій про фактично нараховані суми пільг та житлових субсидій населенню та актів звіряння розрахунків за надані послуги з підприємствами — надавачами таких послуг.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів та подати відповідні пропозиції.

Строк — до 30 січня 2018 року

3. Мінфіну вжити заходів до:

забезпечення погашення у повному обсязі заборгованості за пільги та житлові субсидії, яка виникла до 1 січня 2018 р. перед підприємствами житлово-комунального господарства, ОСББ/ЖБК;

надання Мінрегіону щомісячної інформації щодо заборгованості, яка виникла перед підприємствами житлово-комунального господарства за пільгами та житловими субсидіями населенню.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

4. Мінфіну разом з Мінрегіоном та Мінсоцполітики опрацювати питання:

- щодо відшкодування ОСББ/ЖБК, а також підприємствам, що надають послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, за надані у 2017 р. громадянам пільги та житлові субсидії на поточні рахунки у порядку, що діяв у 2017 році, а саме — без відкриття нових “спецрахунків” та без подання нових “реєстрів”, запроваджених постановою Кабінету Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 951 та наказом Мінфіну від 4 січня 2018 р. № 1.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Строк — до 30 січня 2018 року

5. Мінфіну надати роз'яснення та детальну інструкцію щодо реалізації вимог Порядку проведення органами Казначейства розрахунків, передбачених пунктом 8¹ Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256, та взаємодії учасників таких розрахунків.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Строк — до 30 січня 2018 року

6. Рекомендувати НКРЕКП установити алгоритм розподілу коштів за спожиту електроенергію, які надходять під час проведення розрахунків відповідно до Порядку фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2002 р. № 256, та довести його Казначейству.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Строк — до 30 січня 2018 року

7. Мінфіну розглянути питання щодо першочергового спрямування коштів, за наданні пільги та житлові субсидії, підприємствам тепло-, водопостачання, водовідведення, житлового господарства, поводження з побутовими відходами, ОСББ/ЖБК;

8. Мінфіну під час підготовки змін до Державного бюджету України на 2018 рік опрацювати питання щодо компенсації втрат суб'єктів господарювання, ОСББ/ЖБК за несвоєчасне фінансування пільг та житлових субсидій населенню і про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

9. Мінфіну, Казначейству разом з ПАТ “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” опрацювати питання щодо надання Компанії копій зведеного реєстру, який надсилається до Казначейства для проведення фінансування пільг та житлових субсидій населенню, та актів звіряння заборгованості між продавцем (ПАТ “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України”) та підприємствами — надавачами послуг з централізованого опалення.

Про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

**КУБІВУ С. І.
КІСТІОНУ В. Є.
БОНДАРЕНКУ В. В.**

КУШНІРУ С. І.

Косенку С. В., Яцук В. В. — відповідно до компетенції, Самоненку Д. А.

**Віце-прем'єр-міністр України — Міністр
регіонального розвитку, будівництва
та житлово-комунального господарства**

Геннадій ЗУБКО